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1. Цей Порядок регламентує організацію та проведення конкурсу фізичних здібностей
вступника (далі - творчий конкурс). Творчий конкурс – форма вступного випробування для
вступу на основі БСО, ПЗСО, яка передбачає демонстрацію та оцінювання фізичних
здібностей вступника (у тому числі здобутої раніше спеціалізованої освіти), необхідних для
здобуття фахової передвищої освіти за спеціальністю А7 Фізична культура і спорт, яка
включена до Переліку спеціальностей, прийом на навчання за якими здійснюється з
урахуванням рівня творчих та/або фізичних здібностей вступників, наведеного у додатку  до
Порядку прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти в 2026 році.

2. Мета творчого конкурсу – визначення рівня фізичної підготовленості вступників,
потрібного для опанування освітнього компонента здобувачами освіти за спеціальністю А7
Фізична культура і спорт.

Творчий конкурс у фаховому коледжі проводиться відповідно до Програми конкурсу
фізичних здібностей вступника, яка затверджена  головою приймальної комісії, та
оприлюднена на офіційному вебсайті ktbp.lutsk.ua

Творчий конкурс проводиться в один тур у межах одного дня.
За результатами творчого конкурсу виставляється одна позитивна оцінка за шкалою 100 –

200 (з кроком не менше ніж в один бал) або ухвалюється рішення про негативну оцінку
вступника («незадовільно»). Результат оцінювання оприлюднюється не пізніше наступного
дня на вебсайті фахового коледжу.

3. Вхід до приміщення Фахового коледжу починається за 15 хвилин до початку творчого
конкурсу. Вступники допускаються до участі у творчому конкурсі за наявності оригіналу
документа (одного з документів), що посвідчує особу, передбаченого Законом України «Про
Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство,
посвідчують особу чи її спеціальний статус» (свідоцтва про народження для осіб, яким
виповнюється 14 років після 01 січня 2026 року), медичної довідки форми 086–о, де
обов’язковим є висновок лікаря про допуск до фізичних навантажень та наявність індексу
Руф’є, та спортивної форми. Вступник зобов’язаний перед початком вступного випробування
пред’явити оригінал документа про раніше здобутий освітній рівень, на основі якого
здійснюється вступ, разом з додатком до нього та копії цих документів, для обчислення
приймальною комісією середнього балу документа про освіту.

Кількість вступників, які будуть присутні в одному приміщенні, Фаховий коледж
встановлює самостійно з урахуванням потреби створення безпечних і нешкідливих умов та
дотримання медико-санітарних вимог.

Сторонні особи без дозволу голови Приймальної комісії до приміщень, в яких
проводиться творчий конкурс, не допускаються.
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4. Перед виконанням спортивних вправ з фізичної культури вступники ознайомлюються
з технікою і правилами безпеки під час виконання спортивних нормативів.

5. Під керівництвом членів комісії з творчого конкурсу вступники виконують розминку та
вправи передбачені програмою творчого конкурсу. Виконання кожного виду спортивних вправ
відбувається під керівництвом не менше ніж двох членів комісії з кожним вступником, яких
призначає голова відповідної комісії згідно з розкладом у день випробування. Екзаменатори
фіксують результати виконання спортивних вправ у протоколах.

6. Якщо вступник відмовився від виконання однієї зі спортивних вправ, то ухвалюється
рішення про негативну оцінку вступника («незадовільно»).

7. Особи, які без поважних причин (визнаних такими за рішенням приймальної комісії)
не з'явилися на вступні випробування у визначений розкладом час, особи, знання яких було
оцінено балами нижче встановленого Правилами прийому мінімального значення, а також
особи, які забрали документи після дати закінчення прийому документів, до участі у
конкурсному відборі не допускаються. Перескладання вступних випробувань не допускається.

8. Оцінка за творчий конкурс, який проводиться в один тур конкурсу, оголошується не
пізніше початку наступного робочого дня, шляхом розміщення на вебсайті Фахового коледжу.

9. Під час повітряної тривоги всі вступники, а також екзаменатори переходять в укриття,
а після завершення повітряної тривоги повертаються до місця проведення творчого конкурсу.
Якщо повітряна тривога не буде тривалою, вступники зможуть продовжити проходити творчий
конкурс, якщо ж вона триватиме довго (дві та більше години) – зможуть пройти творчий
конкурс у цей або інший день в межах строків проведення вступних випробувань.

10. При проведенні творчих конкурсів може здійснюватися відеофіксація ( за потреби).


